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Загальний опис дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: сформувати у майбутніх фахівців професійно зорієнтовані 
уміння та навички досконалого володіння українською мовою у професійній сфері. 
Завдання навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців мовної компетенції, що 
складається зі знань та практичного володіння нормами професійного мовлення; оволодіння 
навичок самоконтролю за дотриманням мовних норм у спілкуванні; здобуття стійких 
навичок усного та писемного мовлення, зорієнтованого на професійну специфіку; 
формування навичок оперування фаховою термінологією, редагування текстів наукового та 
офіційно-ділового стилів мовлення; опанування навичок оптимальної мовної поведінки у 
професійній сфері. 
Компетентності. 
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Знання та розуміння предметної 
області, розуміння професійної діяльності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. Навички використання інформаційних і комунікаційних 
технологій. Уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні обґрунтовані 
рішення. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність працювати в 
команді. Здатність працювати автономно. Здатність розробляти проекти нормативної 
документації з використанням чинної законодавчої бази та довідкових матеріалів. Здатність 
самостійно вчитися, використовуючи здобуті фундаментальні та професійні знання і 
навички. Здатність формувати комунікаційну стратегію в галузі харчових технологій, вести 
професійну дискусію. 
Програмні результати навчання:  
Уміти застосовувати інформаційні та комунікаційні технології для інформаційного 
забезпечення професійної діяльності та  проведення досліджень прикладного характеру. 
Вміти укладати ділову документацію державною мовою. Вміти розробляти проекти 
технічних умов і технологічних інструкцій на харчові продукти. Вміти доносити результати 
діяльності до професійної аудиторії та широкого загалу з метою донесення ідей, проблем, 
рішень і власного досвіду у сфері харчових технологій. Здійснювати ділові комунікації у 
професійній сфері українською та іноземною мовами. Підвищувати ефективність роботи 
шляхом поєднання самостійної та командної роботи. Формувати і відстоювати власну 
світоглядну та громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. Виявляти 
творчу ініціативу та підвищувати свій професійний рівень шляхом продовження освіти та 
самоосвіти. 
Зміст за темами: 
Тема 1. Лексичні норми української мови у професійному мовленні. 
Тема 2. Особливості вживання різних частин мови у професійному мовленні. 
Тема 3. Складні випадки дотримання морфологічних норм у писемному професійному 
мовленні. 
Тема 4. Загальні вимоги до укладання ділових паперів. Класифікація документів. 
Тема 5. Дотримання синтаксичних норм літературної мови у текстах документів. 
Тема 6. Наукова комунікація як складова фахової діяльності. 
Тема 7. Підготовка публічного виступу як невід’ємної складової професійної комунікації. 
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